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fotogalerie

Mezinárodní den archeologie
Keltský tábor na břehu řeky Agary (Ohře) si mohli 

prohlédnout, ale i osahat a vyzkoušet všichni, kdo 
zavítali do zahrad františkánského kláštera na oslavu 

Mezinárodního dne archeologie. Akci připravilo 
Městské muzeum v Kadani a ARCHEOklub Kadaň.

Podrobnosti na straně 2.

vrátí se za víc než 1000 let

Kometa nad Kadaní
Ačkoliv počasí astronomickému pozorování vý-

razně nepřálo, dokázala Astronomicko-přírodovědná 
observatoř v Kadani vyfotografovat kometu Lemmon, 
která se přiblížila Zemi. Vytvořit podobnou fotografii 

není jednoduché. 
Podrobnosti na straně 3.

křišťálová noc

Hořící synagoga
Tragické listopadové výročí se nevyhýbá ani na-

šemu městu. Noci na desátého listopadu se věnuje 
další okénko do historie. Situace roku 1938 byla 

zejména v Sudetech složitá a rychle se schylovalo            
k obrovské tragédii 2. světové války. 

Podrobnosti na straně 5.

Chcete dostávat  upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 korun.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných v 
Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

budoucnost slovanu

Setkání přineslo zajímavou novinku

ŽÁDOSTI O DZR

Upozorňujeme zájemce o umístění v novém Domově se zvláštním režimem (DZR – 
Alzheimer centrum), že žádosti budeme přijímat od 3. 11. 2025 přímo v DZR, Golovi-
nova 1339, Kadaň, popř. lze žádost poslat i poštou nebo e-mailem ve formátu PDF 

na adresu srbovamesss@seznam.cz.

Vyzvednout formuláře žádosti je možné od 30. 10. 2025 buď přímo v DZR, Golovi-
nova 1339, nebo v Domově pro seniory, Věžní 958 na recepci, popř. budou k dispo-

zici na internetových stránkách MěSSS www.messskadan.cz - záložka DZR. Bližší 
informace od 30. 10. 2025 na tel. čísle 470 555 111, paní J. Srbová.

Mezi dvaceti a třiceti lidmi se ve 
středu 29. října sešlo se starostou 
Janem Losenickým a místostarostou 
Janem Vaicem v klubu v těsném sou-
sedství zbouraného Slovanu, aby spolu 
probrali nové záměry s jeho výstavbou. 

Rekonstrukce se, jak je známo, zkom-
plikovala a město se rozhodlo stávající 
budovu zbourat a postavit zcela novou. 
„Sešli jsme se, abychom probrali bu-
doucnost Slovanu jako bytového domu. 
S lidmi z okolních SVJ jsme mluvili o 
tom, zda souhlasí s tím, že budova bude 
o patro vyšší. Na tom jsme se shodli a 

navíc z té debaty vyšly dvě věci. První 
- pojďme rychle začít znovu stavět. A 
druhá - budou tu dvě provozovny a 
místo třetí služebna městské policie, 
a to je věc, která vzešla přímo od lidí a 
nám připadá jako výborný nápad,“ řekl 
Jan Losenický. „Ta služebna má poten-
ciál zklidnit oblast a prospět sídlišti,“ 
dodal Jan Vaic. „Vlastně nikdo neroz-
poroval vzhled domu. Lidem záleželo 
zejména na zklidnění oblasti.“

V novém Slovanu bude díky dalšímu 
patru místo 36 plánovaných bytů cel-
kem 48 bytových jednotek.. M. Šíl

Vizualizace nového Slovanu. Autor Mária Maninová
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fotogalerie

Mezinárodní den archeologie
18. října proběhla v zahradách františkánského kláštera akce Mezinárodní den 

archeologie, která přibližuje veřejnosti práci archeologů a témata s tím spojená. 
Letos byl celý den věnovaný období keltů. V zahradách byly k vidění zbraně, šperky 
a předměty denní potřeby dvou keltských kmenů Boionia a Kelkach, včetně ukázky 
tkaní na karetkách. Tento program doplnil  dvěma stanovišti ARCHEOklub Kadaň. 
Návštěvníci si u nich mohli zdokumentovat hrob keltské ženy nebo si vymodelovat 
zvířátko z hlíny. Součástí celého dne byla vernisáž výstavy Keltská Agara (viz strana 
7). Celou akci završila při příjemném slunečném počasí přednáška Jana Hrdiny o 
Keltech, o jejich podobě, o jejich historii.  Kateřina Hošková

rozhovor

Kam míří Kadaňská jednička?
Od srpna má Kadaňská jednička (dříve 1. ZŠ) nového ředitele. Paní Irenu Gahlero-

vou vystřídal ve funkci David Chamula. Za tři měsíce, které od jeho nástupu uply-
nuly, může už zlehka hodnotit, co mu pozice ředitele dala a vzala. A také jak se jeho 
představy liší od reality. Nejen o tom jsme si s ním povídali v krátkém rozhovoru.

Ředitelem jste od srpna. Jak jste si ty tři 
měsíce užil?

Ano, přesně tak, od 1. srpna 2025. A 
přežil jsem! Byly to tři měsíce intenziv-
ního učení. Zjistil jsem, že být ředitelem 
je trochu jako řídit loď, někdy klidná 
plavba, jindy bouřka, ale moje posádka 
drží pohromadě a to je hlavní. Navíc 
začátek školního roku proběhl bez 
ledovce, proto to beru jako úspěch! 
Spoustu věcí musím rozhodovat a kont-
rolovat sám.

Byl to dobrý nápad, stát se ředitelem?
Je to samozřejmě obrovská změna. 

Z učitele se člověk stane manažerem, 
diplomatem i krizovým koordinátorem 
v jednom. Naštěstí mi každá překonaná 
překážka dodává nové sebevědomí 
i sílu. Cítím velkou podporu svých 
kolegů, a to je pro mě jako živá voda! 
Takže ano, dobrý nápad to byl.

Nestýská se vám po větším penzu 
učení? Nechybí vám děti?

Rozhodně ano. Kontakt s dětmi je 
pro každého učitele nenahraditelný. 
Věřte, že ta energie, upřímnost a někdy 
i „roztomilá drzost“ je něčím, co vás 
stokrát za den pobaví a rozesměje.  
Snažím se proto být mezi nimi co nejvíc, 
ve třídách, na akcích nebo jen tak na 
chodbě.

Pamatujete si ještě na své první hodiny 
za katedrou?

Pamatuji si je velmi dobře! Byla to 
směs nervozity a nadšení. Nastou-
pil jsem rovnou s pěknou dávkou tří 
přesčasových vyučovacích hodin a 
hned jako třídní učitel. Musel jsem navíc 
nahradit veškeré povinnosti po velmi 
oblíbeném kolegovi, panu učiteli Janu 
Brumlichovi, který náhle a závažně 
onemocněl. To byla výzva! A aby toho 
nebylo málo, už po měsíci jsem vyrazil 
na svou první školu v přírodě. Bylo to 
náročné i nezapomenutelné období, 
které mě naučilo zvládat věci s úsmě-
vem a nadhledem. Myslím, že to mi 
zůstalo dodnes.

Pamatujete si na některého ředitele či 
ředitelku školy, kam jste chodil? Moje 
generace měla z ředitelů většinou spíš 
strach. 

Ano, pamatuji. Všichni mě učili a pa-
matuji si všechny ředitele, kteří působili 
v současné budově školy, ta je mimo-
chodem jen o rok starší než já. Pan 
ředitel Jan Lesný byl velký srandista, 
ale také trochu rozporuplná osobnost. 
Byl totiž silně poznamenán dobou, ve 
které působil. Přesto se za jeho éry 
školní budova rozrostla, dostavěla i 
dovybavila, a to je potřeba ocenit. Paní 
Olga Votavová pro mě byla, a stále je, 
obrovskou osobností i velkým vzorem. 
Dáma s velkým D. Na postu ředitelky ji 
tehdy doplňovala jako zástupkyně paní 
Ivana Popsimovová. Shodou okolností 
právě tyto dvě dámy byly mezi prvními, 
které mi gratulovaly ke jmenování. 
Slova paní Votavové o tom, že začátky 
jsou vždy nelehké, si často připomínám. 
Po ní školu vedl pan Václav Vavřík, velký 
sportovec s obrovským nadhledem a 
smyslem pro humor. Na jeho styl vedení 
dodnes s úsměvem vzpomínám. A v ne-

Ředitel Kadaňské jedničky David Chamula. 
Foto David Chamula

poslední řadě paní Irena Gahlerová. Dá 
se říct, že je pro mě takovou „uvádějící 
ředitelkou“. Pevně věřím, že na její práci 
úspěšně navážu.

Jaké máte plány do budoucna? A měl 
jste už možnost začít pracovat na jejich 
realizaci?  

Plánů je mnoho, ale všechny se točí 
kolem jednoho cíle, aby byla Kadaňská 
jednička školou, do které se všichni těší. 
Chceme podporovat moderní výuku, 
otevřenou komunikaci a příjemné 
prostředí pro děti i pedagogy. Už teď 
pracujeme na nových projektech, které 
povedou k větší spolupráci, sdílení 
nápadů a lepším podmínkám pro vý-
uku. Čeká nás práce na novém školním 
vzdělávacím programu. Chceme školu 
vybavit moderními interaktivními dis-
pleji, obnovit počítačovou učebnu, revi-
talizovat školní atrium i efektivně využít 
pozemky školy pro naše žáky. Moderní 
škola musí být bezpečným přátelským 
místem, kde se dá mluvit o čemkoli, a 
třeba se i společně zasmát.

Liší se nějak Vaše představy o fungo-
vání na pozici ředitele od toho, jak to 
teď prožíváte?

Ano, moje představy o ředitelské 
práci se od reality trochu lišily. Myslel 
jsem, že se budu víc věnovat rozvoji 
školy a práci s lidmi, ale první měsíce 
se nesly hlavně ve znamení provozu – 
především rekonstrukce vzduchotech-
niky bazénu, připojení fotovoltaické 
soustavy a úprav v tělocvičně. Hodně 
energie stálo neustálé hlídání termínů a 
občas i „boj“ s dodavateli. Naštěstí jsem 
měl silnou oporu ve vedení našeho 
města. Pan starosta Mgr. Jan Losenický 
i místostarosta Ing. Jan Vaic ochotně 
poradili a pomohli mnohé věci posu-
nout kupředu. Díky tomu se podařilo 
zvládnout i složitější situace a bazén      
s tělocvičnou jsme rozjeli prakticky bez 
omezení. I když je realita náročnější, 
než jsem si představoval, mám z ní 
dobrý pocit. Přináší mi nové zkušenosti, 
nadhled a potvrzení, že tahle práce má 
skutečně smysl.

Díky za rozhovor.
Martin Šíl

Kdo byli Keltové, odkud se vzali, jak žili. To vše se mohli dozvědět lidé nejen z přednášky Jana 
Hrdiny, ale z celých oslav Mezinárodního dne archeologie. Foto Jiří Hub

Členové ARCHEOklubu Kadaň učili všechny, 
kdo měli chuť, jak se dokumentuje hrob             
s nálezy. A ukázalo se, že archeologie zajímá 
všechny generace. Foto Jiří Hub

Keltské trubky s koňskou hlavou mají jasný a 
pronikavý zvuk. Zatroubit si mohli i návštěv-
níci, ovšem nebylo to vůbec jednoduché. 
Foto Jiří Hub

Bylo-li by libo popruh k brašně nebo opasek 
do kalhot, které Keltové vynalezli? Kelti do 
klášterních zahrad přinesli i malý stav, na 
kterém se podobné věci dají utkat. A není to 
tak těžké. Ovšem chce to, jako každá práce, 
trpělivost. Foto Jiří Hub

Zejména mužskou část publika určitě zaujala 
malá výstavka zbraní, které Keltové použí-
vali. Na výstavě v prostorách kláštera si pak 
mohli prohlédnout originální nálezy. 
Foto Jiří Hub

Nejen zbraněmi byli ovšem Keltové živi. Lidé 
si v rámci MDA mohli prohlédnout i množství 
dalších nástrojů, náčiní, ale i šperků. A to 
včetně toho, jak se vyráběly například švart-
nové náramky.

Lesklá přilba se dá naleštit tak, že se v ní 
odráží i silueta fotografa. Na výstavě najdete i 
stejně pojatá zrcátka. Foto Jiří Hub

V ulici Školní byly v uplynulých dnech zahájeny stavební práce, které se týkají 
úpravy stávajícího parkoviště a kontejnerového stání. Hlavním cílem projektu je 
zlepšení dopravní situace a celkové zvelebení veřejného prostoru v této lokalitě.

Součástí je i přestavba přístřešku pro kontejnery. Po jeho úpravě zde vzniknou tři 
nová parkovací místa, která pomohou řešit dlouhodobý nedostatek parkovacích 
kapacit pro místní obyvatele. Práce budou probíhat dle aktuálních klimatických 
podmínek, ukončení stavebních činností je plánováno na jaro příštího roku.

Město Kadaň žádá občany o trpělivost a pochopení po dobu omezení souvisejí-
cích se stavbou. Výsledkem by měl být upravený a funkčnější prostor, který zlepší 
komfort každodenního života obyvatel v této části města.
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Začíná čipování 
popelnic u domů

V následujících týdnech bude na 
území města probíhat plošné čipo-
vání nádob na směsný komunální a 
bio odpad u rodinných domů. Tento 
krok je součástí modernizace systému 
odpadového hospodářství města a při-
spěje ke zefektivnění svozu a evidenci 
odpadu.

„Z tohoto důvodu žádáme všechny 
občany, aby po svozu komunálního 
odpadu ponechali své nádoby (po-
pelnice) přístupné na obvyklém místě 
minimálně do konce daného svozo-
vého dne, případně do doby, než dojde            
k jejich označení a načipování,“ řekla 
pracovnice odboru životního prostředí 
Petra Pařížská. 

Nádoby budou označeny samolep-
kou s logem města Kadaň. Tuto samo-
lepku si mají majitelé domu vyplnit 
názvem ulice a číslem popisným svého 
domu. „Tímto způsobem dojde k jed-
noznačné identifikaci nádoby,“ dodala 
Petra Pařížská.    M. Šíl

Nemocnici byla schválena dotace

vize kašen na mírovém náměstí

Kopce a Mrak vzbudily silné emoce
V emailové korespondenci se někte-

rým občanům objevila zpráva od Pavla 
Nováka, v níž rozhořčeně komentoval 
vizi nových kašen na Mírovém náměstí. 

Citujeme: „Tak si říkám, kdo že nám to 
v našem krásném městě poslední léta 
vládne. Jak jistě víte, ještě před sameto-
vou revolucí bylo historické jádro města 
Kadaně jedním z nejzdevastovanějších 
u nás. To se podařilo z velké části citlivě 
zrekonstruovat, což znamená, že se to 
obešlo bez novodobých přístaveb...
(zkráceno redakcí ).

V jednom z posledních čísel Ka-
daňských novin jsem se dočetl, že na 
severní straně Mírového náměstí mají 
vzniknout dva nové vodní prvky. V prv-
ním okamžiku jsem si řekl proč ne, vždyť 

z historie je známo, že jich na náměstí 
bývalo několik, a když to bude vkusné... 
Ten dobrý pocit mi však trval jen několik 
vteřin, než jsem se podíval, jak bude 
vše vypadat. Nějaký Jan Šépka z Prahy 
vymyslel opravdu pozoruhodná díla       
s názvy Kopce a Mrak, která mají zdobit 
historické kadaňské náměstí (zkráceno). 
Národní památkový ústav s tím prý 
nemá problém, zajímavé je, že býva-
lému starostovi Kulhánkovi nechtěli 
povolit na Mírovém náměstí stromy, 
které nakonec po několika letech pro-
sadil. Takže stromy, které zdobí nejedno 
náměstí v České republice byly nežá-
doucí a tento paskvil nehodící se ani na 
panelákové sídliště projde?  (zkráceno)

Bylo by dobré, aby si zastupitelé města 
Kadaně, zvolení občany, uvědomili, že 
jim město nepatří, a tudíž by měli k této 
věci vyhlásit referendum a nechat to na 
nich.

Jinak, tato záležitost mi silně připo-
míná bolševické praktiky (zkráceno).
Také se tenkrát nikdo nikoho na nic 
neptal a každý byl raději zticha. To ov-
šem u nás vládl totalitní režim, přesněji 
řečeno zločinecká organizace KSČ. 
Takže, vážení kadaňští občané, pokud 
je v nás alespoň špetka hrdosti, nedo-
volme, aby něco takového na Mírovém 
náměstí v Kadani vůbec vzniklo, protože 
jinak tím popřeme svoji vlastní identitu.“

Tolik tedy kriticky Pavel Novák. 
Zajímalo nás samozřejmě i vyjádření 
starosty. Tato reakce je totiž i přes svou 
příkrost tím, o co radnice prezentací 
vizí usilovala - vzbudila se diskuse. A jak 
reagoval Jan Losenický?

„Vážený pane Nováku, děkuji Vám za 
Vaše e-maily i za zájem o dění v našem 
městě. Rozumím Vašemu znepokojení 
nad podobou návrhu, který jste viděl, 
dovolte mi však malé upřesnění.

Vize kašen vznikla už před čtyřmi lety 
a jejím zadavatelem byl pan starosta 
Kulhánek, který  oslovil prof. Jana 
Šépku, jenž patří mezi nejuznávanější 
české architekty současnosti (např. au-
tor Central European Forum v Olomouci 
nebo Domu v ocelovém korzetu, který 
se stal projektem roku 2019). Nyní byla 
pouze představena jako součást Land-
scape festivalu, tedy jako vize, nikoli 
jako plánovaná realizace.

Nikdo z představitelů města projekt 
neposunul dál než do úrovně vizí – 
nejde tedy o nic, co by se mělo v do- 
hledné době stavět či schvalovat. Pro 
připomínku, v Kadani máme pro oblast 
Špitálského předměstí zhruba dva tucty 
podobných architektonických návrhů, 
které ukazují různé možnosti rozvoje 
města, ale žádný z nich se zatím nerea-
lizoval.

Rozumím, že současní obyvatelé mo-
hou mít k takovým návrhům výhrady, 
ale právě vize a nápady – i ty odvážné – 
jsou důležité pro veřejnou diskusi a pro 
budoucí generace, které mohou mít 
jiný vkus i jiné priority než Vy a já,“ uvedl 
kadaňský starosta.  M. Šíl

Nemocnice Kadaň získala významnou 
dotaci na projekt „Podpora rozvoje a 
dostupnosti zdravotní následné péče 
v Nemocnici Kadaň“, díky které bude 
financován nákup nového vybavení pro 
následnou rehabilitační péči a výstavbu 
nového oddělení následné rehabilitační 
péče.

Cílem projektu je zvýšení kvality a do-
stupnosti následné péče pro pacienty 

se specifickými potřebami, zpřístup-
nění zdravotní služby širšímu okruhu lidí 
v regionu a lepší propojení místní péče 
s vysoce specializovanými zdravotnic-
kými centry. Projekt je spolufinancován 
Evropskou unií. K. Odlasová

lemmon se vrátí až za 1150 let

Kometa nad Kadaní

Astronomicko-přírodovědná obser-
vatoř v Kadani uspořádala pozorování 
komety Lemmon. Bohužel počasí tomu 
příliš nepřálo. I tak se ale podařilo získat 
tuto fotografii. „V sobotu 18. října jsme 
měli první stream, kde jsme ukazovali 
kometu Lemmon,“ řekl astronom Pavel 
Pintr. Dnes zpracoval data náš kolega 
Tony Lhotský a máme tu krásnou ba-
revnou fotografii komety Lemmon ze 
sobotního streamu,“ dodal astronom.

Získat fotografii přitom není jednodu-
ché. Přístroje při pozorování poskytnou 
červenou, modrou a zelenou složku 
obrázku. Ty je poté potřeba spojit pro 
získání kompletní fotografie. Primární 
pořízení fotografií měl na starosti Pavel 
Pintr na observatoři v Horní Halži, zpra-
cování a finální úpravu pak obstaral 
Tony Lhotský. 

Kometa zvaná Lemmon se k Zemi 
vrátí nejdříve za víc než 1100 let. M. Šíl
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Kalendáře 2026

Ke koupi už jsou městské kalendáře 
na rok 2026. Již tradičně ve dvou verzích 
- jako stolní i nástěnný kalendář. Oba 
stojí 150 korun a zakoupit je je možné 
v TIC Kadaň ve Švermově ulici (č.p. 7). 
Autorem fotografií je také již tradičně 
Jiří Hub.    M. Šíl

Projekt MAP4 ORP Kadaň financovaný z Operačního 
programu Jan Amos Komenský míří do finále

Projekt MAP4 ORP Kadaň (reg. č. 
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008259), který 
od roku 2023 podporuje rozvoj školství 
v kadaňském regionu, se pomalu chýlí 
ke svému závěru. Za dobu své realizace 
přinesl desítky aktivit, které pomohly 
školám, pedagogům i dětem a přispěly 
k posílení spolupráce napříč školami     
v celém území.

Během projektu se uskutečnilo 23 
vzdělávacích seminářů určených pro 
pedagogy a vedení škol. Celkově se jich 
zúčastnilo 231 pedagogů a zástupců 
škol, přičemž řada z nich absolvovala 
více seminářů. Témata byla pestrá – 
od metodických inspirací přes rozvoj 
dovedností učitelů až po podporu jejich 
duševní pohody.

Neméně důležitou součástí byly ak-
tivity pro děti a žáky. V rámci projektu 
bylo podpořeno 3 660 dětí prostřednic-
tvím 187 akcí. Tyto programy zahrnovaly 
besedy na podporu čtenářské pregra-
motnosti, projektové dny zaměřené na 
matematickou gramotnost, polytech-
nické vzdělávání, rozvoj předčtenář-
ských dovedností i cizí jazyky. Velkou 
zásluhu na těchto aktivitách mají 
projektové lektorky, které pravidelně 
navštěvovaly školy i školky a pro děti 
připravovaly rozmanité zážitkové lekce. 
Pokračovala také Univerzita dětského 
věku – pro žáky základních škol na téma 
inkluze a pro děti z mateřských škol 
se zaměřením na rozvoj podnikavosti, 
iniciativy a kreativity.

K oblíbeným aktivitám patřily rovněž 
vzdělávací exkurze, při kterých mohli 
žáci poznávat nová místa a získávat 
nové zážitky mimo školní lavice. Navští-
vili například zámek Jezeří, lesopark                
v Chomutově, zámek Krásný Dvůr, 
Vojenské lesy či Motýlí dům. Tyto výlety 
dětem přinesly nejen radost z obje-
vování, ale i hlubší vztah k přírodě a 
regionu, ve kterém žijí.

Školy během projektu využívaly také 
konzultace k dotačním možnostem 
s panem Davidem Šebestou – usku-
tečnilo se celkem 37 schůzek. Zároveň 
proběhlo 56 plánovacích setkání přímo 
na školách s řediteli a zástupci vedení, 
která byla zaměřena na zjištění potřeb 
jednotlivých škol a plánování dalších 
rozvojových kroků. Aktivní zůstala i 
jednání pracovních skupin, kterých se 
dohromady zúčastnilo 419 osob. Do 
diskusí se pravidelně zapojovali i hosté 
z praxe a odborníci, kteří přinášeli inspi-
raci a nové pohledy na vzdělávání.

Na základě potřeb škol byly během 
projektu nakupovány vzdělávací po-
můcky, které si mohly školy bezplatně 
zapůjčovat a využívat při výuce i projek-
tových aktivitách. Celkem bylo uskuteč-
něno 37 výpůjček, díky nimž se moderní 

pomůcky dostaly do běžné výuky a 
obohatily vyučování napříč předměty i 
stupni vzdělávání.

Za pozornost stojí například seminář 
Mgr. Petra Klapala na téma „Komu-
nikace v psychicky náročných situa-
cích“, který pedagogům nabídl mnoho 
podnětných tipů, jak zvládat náročné 
rozhovory a konfliktní situace s rodiči, 
kolegy i žáky.

V těchto týdnech už projekt míří do 
svého finále. V říjnu a listopadu probí-
hají poslední vzdělávací akce pro peda-
gogy, děti i žáky.

Chtěli bychom proto upřímně podě-
kovat všem, kteří se do aktivit zapojili, 
spolupracovali s námi a přispěli ke 
společnému cíli – podpořit kvalitní, mo-
derní a spolupracující školství v našem 
regionu.

Kateřina Kendereš



číslo 21 / 6. listopadu 2025 / strana 5� www.noviny-kadan.cz

Další velký úspěch kadaňských 
studentů v soutěži HELUZ LEVEL UP

Žáci Střední průmyslové školy sta-
vební a Obchodní akademie Kadaň 
opět dokázali, že patří mezi špičku 
v oboru. V celostátním kole soutěže 
HELUZ LEVEL UP 2024/2025, které se 
konalo 2. října v rakouském centru pro 
stavebnictví a energetiku Sonnenplatz 
Großschönau, zazářili hned dva žáci 
školy.

Soutěž nesla podtitul „Projektujeme 
energeticky úsporný rodinný dům             
z cihelného systému Heluz“ a jejím 

cílem bylo prověřit schopnosti mladých 
projektantů. Úkolem bylo navrhnout 
dům pro čtyřčlennou rodinu s využitím 
produktů společnosti Heluz a partnerů 
projektu Stawebnice. Studenti museli 
při zpracování projektu využít moderní 
softwarové technologie umožňující 
export BIM modelu do formátu IFC a zá-
roveň dbát na energetickou náročnost, 
konstrukční řešení i architektonickou 
kvalitu navržené stavby.

Do soutěže bylo přihlášeno 77 prací, 
z nichž 38 postoupilo do hodnocení. 
Odborná porota nakonec vybrala pět 
nejlepších projektů, které následně 
posuzoval i energetický specialista a 
soudní znalec v oboru stavebnictví. A 
právě mezi touto elitní pěticí nechyběli 
zástupci  SPŠS a OA Kadaň.

Aneta Zelenková získala skvělé 2. 
místo, Ondřej Caba obsadil velmi pěkné 
4. místo. Oba ocenění získali hodnotné 
ceny nejen pro sebe, ale také pro školu, 
která může být na své studenty právem 
hrdá.

Tento úspěch je dalším důkazem vy-
soké úrovně výuky na SPŠS a OA Kadaň 
a potvrzením, že škola dokáže své žáky 
vést k mimořádným výkonům a připra-
vit je na budoucí profesní dráhu.

                               Zdeňka Soběslavová

Aneta Zelenková s diplomem. Foto SPŠS a OA

Křišťálová noc v Kadani 10. 11. 1938

Dnešní fotografie je smutným svěd-
kem doby, kdy se ze včerejších sousedů 
stali „přes noc“ Untermenschen bez 
jakýchkoliv práv a možností. 

Křišťálová noc je termín pro pogrom 
v nacistickém Německu, který proběhl 
v noci z 9. na 10. listopadu 1938. Bez 
jakéhokoliv zásahu ze strany státu lidé 
rabovali židovské obchody a vypalovali 
synagogy. Kvůli množství rozbitého 
skla získal tento pogrom své jméno. 
Podobný pogrom proběhl i v Sudetské 
župě, tedy území, které bylo do Mni-
chovské dohody československým 
pohraničím. I zde se mu říká Křišťálová 
noc a mnohdy je podle německé před-
lohy datován 9. listopadu. To je však 
špatně. Sudetská Křišťálová noc, pokud 
to tak nazveme, proběhla jako dozvuk 
toho, co se stalo v mateřské říši. Zprávy 

se zde objevily ráno 10. listopadu a také      
v Sudetech začaly hořet synagogy a 
lidé útočili na židovské obchody. 

A jak proběhl tento pogrom v Kadani? 
Cituji z kadaňské kroniky: „Požár židov-
ského templu. Stejně jako v mnoha dal-
ších německých městech, byl i židovský 
chrám v Kadani zničen plameny ve čtvr-
tek 10. listopadu kolem desáté hodiny 
večer.“ Popravdě na tomto stručném 
zápisu je děsivé jeho „suché“ konsta-
tování. Nic víc, nic míň. Stalo se. Židé už 
byli občané města bez občanských a 
dalších práv. 

Fotografie zachycuje obchod Aloise 
Webera a jeho ženy Johanny v tehdejší 
Svaté ulici čp. 20. Dnes se jedná o ulici 
Švermovu, ale dům už v ní nenajdete, 
byl v minulosti zbořen. Stál nalevo od 
Mikulovické (Svaté) brány. Je velmi 
pravděpodobné, ale stále je to jen hy-
potéza, že fotka byla pořízena 10. listo-
padu po anebo v průběhu kadaňského 
pogromu. Napovídají tomu nápisy a 
symbol hákového kříže namalované na 
výloze obchodu a na chodníku před 
ním. Vlevo není nápis plně čitelný, lze 
jen rozeznat Tfuj a židovská něco. Ale to 
něco nebude asi pochvala. Nacistický 
pozdrav na výloze vpravo a na chod-
níku není třeba překládat. 

Jak konkrétně dopadli manželé We-
berovi se nepodařilo dohledat. Ne-
jsou uvedeni v žádných dochovaných 
záznamech o obětech holocaustu, což 
by mohlo napovídat, že se jim poda-
řilo válku přežít. Tedy měli štěstí a po 
útěku z Kadaně se dostali do zahraničí, 
kde se již s nacisty nepotkali. Jak říkám 
pravděpodobně, neboť mohli zemřít a 
po válce už z rodiny nezůstal nikdo, kdo 
by o tom zanechal zprávu. Věřme však, 
že oni na rozdíl od desítek kadaňských 
židovských obyvatel to štěstí měli. 

                                                        J. Kopica 

Hořící kadaňská synagoga. Křišťálová noc 
1938. Zdroj: Karl W. Schubsky

Preventivní prázdninový pobyt Světlo 
Kadaň, z.s.

V druhé polovině srpna zrealizovala 
nízkoprahová zařízení pro děti a mlá-
dež zapsaného spolku Světlo Kadaň 
Klub Přízemí a Klub DOpatra preventivní 
pobyt za finanční podpory Minister-
stva vnitra ČR a Města Kadaň. Pobyt se 
uskutečnil v rekreačním areálu Benedikt 
Most pro 20 dětí navštěvujících zá-
kladní a střední školy v Kadani ve věku 
8 – 16 let, které jsou ohroženy sociálním 
vyloučením. Preventivní aktivity pobytu 
byly zaměřeny především na získání 
znalostí ohledně závislostního chování, 

dovedností a budování postojů, které 
podporují zdravou seberealizaci a  
předchází rizikovému chování. Důleži-
tou roli sehrály besedy s pracovnicemi 
Terénního programu Kadaňsko, které                                  
s dětmi otevřeně diskutovaly o ná-
sledcích užívání návykových látek a                 
s tím související trestné činnosti a také 
s pracovnicí certifikovaného programu 
primární prevence Světlo Kadaň z.s., 
která s nimi prostřednictvím her a 
skupinové práce zacílila na vztahy mezi 
vrstevníky a smysluplné možnosti trá-

vení volného času. Samozřejmostí byly 
volnočasové aktivity, které pomáhaly 
stmelovat účastníky po celý průběh 
pobytu, osvojovat dovednosti důležité 
pro spolupráci a respekt k ostatním. Po-
byt hodnotíme pozitivně a přínosně jak               
z hlediska výstupu samotného pobytu, 
tak pro další navazující práci s cílovou 
skupinou.

Děkujeme donátorům za možnost re-
alizace tohoto projektu a Charitě Kadaň 
za poskytnutí drobného občerstvení 
pro účastníky.   K. Roubínová
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Ve středu 22. října proběhl v koncert-
ním sále budovy ZUŠ ve Dvořákově 
ulici zahajovací koncert žáků a učitelů. 

Program otevřelo trio učitelů Vladimír 
Batujev (vlevo) - dudy, Pavel Hekel - bicí 
a Tomáš Dunka - dudy. A bylo jasné, 
že kromě klasických kusů se publikum 
dočká i něčeho jiného.

V dalších číslech se představili de-
chaři, zpěváci, klavíristé i varhanice. 
Závěr pak patřil dvěma výjimečným 
kusům. Eva Sítková přednesla extrémně Letní otevírací doba (29. 3. - 31. 10.) 

	 PO	 8.00 - 17.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 17.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 17.00
	 SO	 8.30 - 17.00
	 NE	 8.30 - 17.00

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

SOBOTA 29. LISTOPADU
8.00 – 8.30	 Koželužská 1523
8.45 – 9.15	 1. máje 1534
9.30 - 10.00	 1. máje 1538
10.15 - 10.45	N a Podlesí u koberců
11.00 – 11.30	N a Podlesí 
          		  u MŠ Hvězdička
12.15 – 12.45	S ukova u výměníku
13.00 – 13.30	V ěžní 1392
13.45 -  14.15	Ž itná 1624

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Práce hojí duševní bolesti.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů
SOBOTA 15. LISTOPADU
8.00 – 8.30	U  Stadionu 1216
8.45 – 9.15	U  Stadionu 1228
9.30 - 10.00	B ystřická 1239
10.15 - 10.45	 Chomutovská 1258
11.00 – 11.30	 Chomutovská 1363
12.15 – 12.45	 Prunéřov 167
13.00 – 13.30	G olovinova 1699
13.45 -  14.15	G olovinova 1340

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

informační
centrum

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459 

Prodám zahradu v Kadani v lokalitě 
„Astra“ o výměře 261m2 se samostatně 
stojící podsklepenou chatou o ploše 
25m2. Zavedená voda a elektřina. 
Součástí zahrady je pergola a skleník. 
Cena 650 tisíc Kč. Tel.: 775 223 216

Potravinová sbírka už v sobotu

Koncert žáků a učitelů ZUŠ

Po roční pauze se Sbírka potravin 
opět vrací do Penny Marketu a tradičně 
proběhne také v prodejně Kaufland.

Dobrovolníci a přátelé Charity Kadaň 
budou v obou obchodech přítomni           
v sobotu 8. listopadu 2025 od ranních 8 
hodin až do podvečerních 18 hodin.

„Každoročně se do sbírky, kromě na-
šich stálých dobrovolníků, zapojují také 
studenti SPŠ a VOŠ Chomutov, zástupci 
kadaňských skautů, spřátelená orga-
nizace Stella a také naši nejmladší po-
mocníci. Všem za jejich přízeň, pomoc i 
podporu srdečně děkujeme.

Stejně tak děkujeme všem laskavým 
dárcům – bez jejich štědrosti by sbírka 
nebyla možná ani smysluplná. Velmi 
si vážíme důvěry, kterou lidé do Cha-
rity Kadaň vkládají. Je to pro nás velké 
povzbuzení, obzvlášť v dnešní době,“ 
řekla ředitelka kadaňské charity Denisa 
Svobodová s tím, že při přímém kon-
taktu s dárci je tato důvěra cítit – vládne 
klid, porozumění a lidskost, bez známek 
nevraživosti. „Chceme poděkovat také 
otci Josefu Čermákovi, který se za dílo 

Charity Kadaň neustále modlí a každé 
naší akci žehná,“ dodala ředitelka. M. Šíl

Závěrečnou píseň Zafúkané zahrála a zazpí-
vala skupina učitelů. Foto M. Šíl

Sopranistku a učitelku zpěvu Evu Sítkovou 
přinesli coby mechanickou loutku. Foto M. Šíl

náročnou koloraturní árii Les oiseaux 
Dana la charmille z opery Hoffmannovy 
povídky od Jacquese Offenbacha.

Posledním číslem programu pak byla 
píseň skupiny Fleret „Zafúkané“, kterou 
zahrála skupina složená z učitelů ZUŠ.

Koncert představil nejen talentované 
žáky hudebního oboru, ale také jejich 
učitele, kteří dokázali, že našim dětem 
se věnují opravdoví muzikanti, jejichž 
výkony je radost poslouchat. Věřme, že 
si v budoucnu najde do publika cestu 
více lidí. Rozhodně to stojí za to. M. Šíl
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Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 7. 11. / 17.00 hodin
MILION
Stárnoucí Vavřinec Novotný (Jiří Lábus) 
se cítí osaměle. Touží znovu stmelit 
rodinu, a tak během společné večeře 
vyhlásí soutěž: první narozené vnouče 
získá milion. Režie  Rudolf Merkner, hrají 
Jiří Lábus, Tomáš Klus, Lucie Polišenská, 
Gabriela Marcinková, Erika Stárková, 
Marek Holý, Denisa Nesvačilová, Daniel 
Krejčík, Anna Jiřina Daňhelová. Komedie 
/ ČR / 2025 / 90 min. / 150 Kč

PÁTEK 7. 11. / 20.00 hodin
ČERNÝ TELEFON 2
Před čtyřmi lety přežil třináctiletý kluk 
svou smrt, když dokázal přelstít a zabít 
stvůru, která ho uvěznila ve sklepě 
svého domu. Jeho noční můra ale ještě 
neskončila, jak se přesvědčíte v pokra-
čování úspěšného hororu Černý telefon. 
Režie Scott Derrickson, hrají Ethan Ha-
wke, Mason Thames, Madeleine Mc-
Graw, Demián Bichir. Horor / USA / 2025 / 
114 min. / 160 Kč

SOBOTA 8. 11. / 14.00 HODIN
UŠÁK CHICKY 2: TAJEMSTVÍ SVIŠTĚ
Ušák Chicky je zpátky – větší, vtipnější a 
připravený na další odvážné dobrodruž-
ství!  Animovaný / B, F / 2025 / 88 min. / 
150 Kč

SOBOTA 8. 11. / 17.00 HODIN
MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST
V klidném domečku na venkově si myší 
rodina žije svůj uspořádaný život – až do 
chvíle, kdy se do domu nastěhuje nic ne-
tušící lidská rodina z města. Jejich snaha 
o klid a odpočinek se rychle mění v boj 
o prostor, pořádek a... sýr. Režie Henrik 
Martin Dahlsbakken. Rodinný, komedie / 
Norsko / 2025 / 80 min. / 150 Kč

SOBOTA 8. 11. / 20.00 HODIN
MILION
Stárnoucí Vavřinec Novotný (Jiří Lábus) 
se cítí osaměle. Touží znovu stmelit 
rodinu, a tak během společné večeře 
vyhlásí soutěž: první narozené vnouče 
získá milion. Režie  Rudolf Merkner, hrají 
Jiří Lábus, Tomáš Klus, Lucie Polišenská, 
Gabriela Marcinková, Erika Stárková, 
Marek Holý, Denisa Nesvačilová, Daniel 
Krejčík, Anna Jiřina Daňhelová. Komedie 
/ ČR / 2025 / 90 min. / 150 Kč

Neděle 9. 11. / 14.00 hodin
NOC V ZOO: ZOMBÍCI NA ÚTĚKU
Připravte se na nejšílenější noc, jakou 
kdy zoologická zahrada zažila! Když 
meteorit dopadne přímo do zoo v Cole-
pepperu, rozpoutá se noční můra – virus 
promění zvířata v gumové zombíky. 
Animovaný / F, Kanada / 2025 / 92 min. / 
150 Kč

Neděle 9. 11. / 17.00 hodin
PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZEMÍ
Film „Predátor: Nebezpečné území“,              
v němž hrají Elle Fanning a Dimitrius 
Schuster-Koloamatangi, se odehrává                        
v budoucnosti na vzdálené planetě, kde 
mladý Predátor, vyhnaný ze svého klanu, 
najde nečekanou spojenkyni v syntetické 
robotické dívce jménem Thia (Fanning) 
a vydá se na zrádnou cestu za hledáním 
svého největšího nepřítele. Režie Dan 
Trachtenberg, hrají Elle Fanning, Dimitrius 
Schuster-Koloamatangi, Michael Homick 
Akční, sci-fi / USA / 2025 / 110 min. / 160 Kč

STŘEDA 12. 11. / 16.30 hodin
BOŽÍ ÚLET
Občas člověk udělá první poslední a 
stejně to nestačí. Pak pomůže jedině zá-
zrak! Režie Aziz Ansari, hrají Keanu Reeves, 
Aziz Ansari, Seth Rogen, Sandra Oh, Keke 
Palmer.  Komedie / USA / 2025 / 98 min. / 150 
Kč

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Online Domovník

ČÍSLO 7 - ŘÍJEN 2025

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Září v Mateřské škole Písnička

Výročí republiky 
na ZŠ R. Koblice

Děti a učitelé si dne 22. října připo-
mněli výročí založení Československa. 
Ten den se na chodbách školy konal 
menší vzdělávací projekt, do kterého 
se žáci mohli dobrovolně zapojit. Byly 
připraveny tematické nástěnky – pro 
nejnižší ročníky na nich byly základní 
údaje o naší republice, starší žáci se 
něco dozvěděli o osobnosti Tomáše 
Garrigua Masaryka a ti nejstarší zjistili, 
jaké jsou v den výročí oficiální akce. 
Byly také připraveny kvízy a každý, kdo 
se snažil správně odpovědět na otázky, 
byl nějak odměněn. Akce by se neo-
bešla bez skvělých asistentek a peda-
gogů, kteří s dětmi trávili čas diskuzí a 
předáváním znalostí. Jsme rádi, že se 
žáci zapojili ve velkém počtu.

                                     Edita Šebestová

Měsíc září byl v naší mateřské škole 
opravdu pestrý a plný zajímavých akcí, 
které dětem přinesly nejen zábavu, ale 
i spoustu nových poznatků a doved-
ností. Měli jsme tu také výstavu ovoce 
a zeleniny. Děkujeme všem rodičům, 
kteří nám poskytli jejich vzorky. Děti si 
po skončení výstavy ovoce i zeleninu 
snědly. 

10. září k nám zavítaly děti z karate, 
které našim předškolákům předvedly 
ukázku tohoto sportu. Děti se dozvě-
děly, jak důležité je cvičení, disciplína a 
vzájemný respekt. Vyzkoušely si jedno-
duché pohyby a s obdivem sledovaly, 
jak karate pomáhá rozvíjet nejen sílu, 
ale i soustředění.

17. září jsme si společně užili dopo-
ledne plné pohybu při akci Fotbalový 
den s FK Tatran Kadaň. Děti se s chutí 
zapojily do různých her a soutěží, 
procvičily si obratnost, spolupráci i 

týmového ducha. Celé dopoledne se 
neslo v radostné atmosféře a nechyběl 
ani úsměv od ucha k uchu.

Na závěr měsíce, 25. září, k nám 
zavítalo divadlo s představením ,,Po-
hádky  z klobouku“. Děti se pobavily při 
veselých příbězích, které v sobě nesly i 
mravní ponaučení. Společně s herci se 
učily počítat, rýmovat a objevovaly, že i 
pohádky mohou být nejen zábavné, ale 
i poučné.  MŠ Písnička, Lucie Kubíčková

Výstava Keltská Agara

Výstava představuje dobu laténskou 
(mladší dobu železnou) na území střed-
ního Poohří. Jsou zde popsány všechny 
důležité aspekty života Keltů, jak byd-

leli, jak pohřbívali, co používali a jaké 
novinky do svého života zavedli. Část 
výstavy se věnuje samotné Kadani - na 
mapě jsou vyznačena místa, kde se 
prozkoumaly laténské objekty a k tomu 
připojený popis nalezených předmětů. 
Na výstavě jsou představeny originální 
předměty z Poohří, a to keramické ná-
doby, spony, kruhové šperky a zbraně. 
Návštěvníci uvidí rekonstrukci bojov-
nického hrobu ze Staňkovic u Žatce        
s přesnými replikami zbraní, a k tomu 
jsou připojeny originály ze žateckého 
muzea.

Vystavené originály byly zapůjčeny    
z Oblastního muzea v Lounech, Chomu-
tově, Mostě a Regionálního muzea K. A. 
Polánka v Žatci. Výstavu doplňuje kopí 
ze sbírek městského muzea v Kadani. 

Výstava má návštěvníkům přiblížit 
dobu laténskou a zvýšit povědomí o 
laténských nálezech na Kadaňsku. 

            Kateřina Hošková, foto Jiří Hub
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50 metrů od prázdnin

Kadaňský pohár    
v malé kopané

Již 38. ročník poháru proběhl na 
hřišti s umělou trávou v sobotu 25. 
října. Zúčastnilo se ho osm týmů, které 
nejprve hrály ve dvou skupinách každý 
s každým, pak následovala dvě kola KO 
systému.

Z vítězství v turnaji se nakonec rado-
val tým Pittsburgh Klášterec, stříbro 
bral SKP Kadaň a bronz Fan Club Torro 
Kadaň.

Nejlepším střelcem se stal L. Frajt 
(SKP), nejlepším brankářem L. Heka (Pit-
tsburgh) a nejlepším hráčem L. Grago-
mir (Fan club).  M. Šíl

Vítězný Pittsburgh Klášterec. Foto J, Mezera

Plavecké závody škol 50m od prázd-
nin se konaly v kadaňské plavecké 
hale  již po osmnácté. Začínaly jako 
letní akce nazvaná 50m DO prázdnin, 
po čase se přesunuly do haly a pro 
podzimní termín změnily předložku. 
„Pamatuju si to jako dnes - tenkrát jsme 
v Kadani neměli plavecké dráhy, půjčili 
nám je z Chomutova...ještě pořád je 
máme,“ řekl na začátku ředitel pořáda-
jícího DDM Šuplík Jiří Štěrba a popřál 
všem hodně štěstí.

Závody začaly o hodný kus později, 
než bylo v plánu kvůli výpadku elek-
třiny, který „ufoukl“ plaveckou halu a 
bylo nutné čekat na obnovení dodá-
vek.  Nakonec ale závody proběhly ku 
všeobecné spokojenosti. „Jako pořa-
datelé závodů bychom rádi poděko-
vali organizačnímu týmu kadaňského 

1. závod - bodovaná štafeta:
1. Gymnázium Kadaň
2. ZŠ Krátká Klášterec
3. ZŠ Rudolfa Koblice
4. ZŠ Jednička
5. ZŠ Sluníčková
6. ZŠ Na Podlesí

2. závod - klasická štafeta:
1. Gymnázium Kadaň
2. ZŠ Krátká Klášterec
3. ZŠ Na Podlesí
4. ZŠ Rudolfa Koblice
5. ZŠ Sluníčková
6. ZŠ Jednička

nejrychlejší plavci na 50m:
chlapci: Mikuláš Vaňas 29:03
dívky: Alice Kostolná 33:86

koupaliště v čele s Josefem Kočím, že 
i přes všechna termínová úskalí a ve 
finále výpadky elektřiny, zvládli pro děti 
závody bezpečně zorganizovat,“ dopl-
nil ředitele Erik Štěrba. M. Šíl

Noční běh přes Úhošť
Osm kilomnetrů přes známou sto-

lovou horu nemusíte jen uběhnout. 
Pořadatelé myslí i na ty, kterým běh 
neimponuje a raději trasu projdou. I ti 
mají možnost, ať už jim běh zněmož-
ňuje zdraví, kondice nebo věk.

Kontaktní informace k registraci 
najdete na letáku vedle. Kategorie 
jsou následující: děti do 12 let, děti 13-
17 let, chodci (muži, ženy, děti), muži 
do 39, do 49 a nad 50 let, ženy stejně 
tak. Startovné je 200 Kč, na místě 250. 
Registrovat se je potřeba do 12 hodin 21. 
listopadu.

Startovat a dobíhat se bude na hřišti  
v Úhošťanech, tam bude i možnost 
zahřát se, občerstvit a také přespat ve 
vlastním spacáku.

Závod pořádá Kateřina Eliáš, které 
podporu dává velmi aktivní spolek Ka-
daňští zvoníci.       M. Šíl

Na západ Čech cestovala Kadaň          
s cílem prodloužit vítěznou sérii. To se 
ovšem nepovedlo, protože i přes slibný 
vstup do utkání skórovali první domácí 
a Kadaň měla problém proměnit své 
šance. V utkání navíc nefungovali Ka-
dani přesilové hry, ve kterých dokonce 
třikrát inkasovala, což je pro černožluté 
velkým vykřičníkem. Branky útěchy 
dokázali vstřelit Hynek a Chamrád, ale 
Cheb zvítězil jednoznačně 6:2.

„Do střetnutí s Chebem jsme vstou-
pili dobře, vytvořili jsme si gólové 

šance, které jsme bohužel nepromě-
nili. Když už jsme se dostali do přesi-
lové hry, tak jsme inkasovali. Soupeř 
byl ve všech ohledech lepším týmem. 
Budeme muset hodně zapracovat na 
početních výhodách, protože ty se 
nám opravdu nedaří. Proti Chebu jsme 
se mohli dotáhnout v přesilovce 5 na 
3, ale ani jednou jsme nebyli schopni 
vystřelit na bránu,“ okomentoval pro 
klubový web zápas trenér Roland 
Wágner.   

         Sabina Nováková, foto SK Kadaň

Kadaň v Chebu inkasovala šestkrát

Panthers Kadaň vs Vlčí smečka Ústí 
nad Labem 5:9 (2:2, 2:3, 1:4)

Druhé kolo Českého poháru v hokej-
balu nabídlo v královském městě spe-
ciální podívanou. Na kadaňskou půdu 
totiž zavítal dvojnásobný šampion 
první ligy ústecká Vlčí smečka. První 
dvě třetiny zápasu nabídly vyrovnaný 
duel, ve kterém Kadaňští drželi s mis-
trem vyšší soutěže krok až do samého 
závěru.

Ačkoliv byl soupeř nad kadaňské síly, 
předvedli Panteři bojovný a srdnatý 
výkon, který potěšil oči nejednoho 
fanouška. Proti velkému favoritovi 
držela Kadaň po většinu zápasu krok, 
a v utkání dokonce vedla 4:2. Za Kadaň 
se dokázali dvakrát prosadit Josef Rác 
s Ondřejem Tumpachem, jednu trefu 
zapsal Jiří Paul.

Panteři drželi s mistrem 1. ligy krok

Radost kadaňských po vstřeleném gólu.
Foto Petr Kozelek

Kadaň znovu úspěšná na vodě, tento-
krát v šampionátu mistrovství ČR. Oddíl 
TJVS Kadaň obsadil parádní osmé 
místo v celkovém pořadí MČR klubů. Ve 
finálním pořadí turnaje se kadaňským 
Vodním Sportům dařilo i individuálně.

Eliška Zubková vybojovala stříbrnou 
příčku mezi žákyněmi na kajaku. Její 
týmová kolegyně Anna Mikešová brala 
v kategorii dorostenek čtvrté místo.

                                                     M. Boška

TJVS Kadaň v TOP 8 mezi kluby!

Eliška Zubková. Foto TJVS Kadaň

Třetí místo pro KKK

Natálie Neumanová a Mikuláš Vaňas.
Foto Kajak klub Kadaň

 Natálie Neumanová a Mikuláš Vaňas 
z kadaňského Kajak klubu se umístili 
na bedně v celkovém pořadí Českého 
poháru mládeže. Neumanová bodovala 
mezi kanoistkami v kategorii juniorek, 
kde skončila třetí. Stejné umístění vy-
bojoval Vaňas mezi kajakáři v kategorii 
žáků. M. Boška

Cesta pohárem sice pro naše hokej-
balisty končí, ale pro nás jsou vítězi a 
děkujeme jim za skvělý výkon!  

                                             M. Boška‍


